

Producttitel

WMF Eierdopje Kids McEgg - Oranje

Inhoud van het product

- 1 × WMF Eierdopje Kids McEgg (Diameter 5,5 cm, Hoogte 3,5 cm)
- 1 × Lepeltje
- Materiaal: Roestvrijstaal 18/10 (Cromargan®) met kunststof ring

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor zachte gekookte eieren voor kinderen vanaf 3 jaar
- Geschikt voor magnetron: Nee
- Geschikt voor oven: Nee
- Vaatwasserbestendig: Ja
- Antislip: Ja, dankzij de oranje kunststof ring
- Hygiënisch: Ja, roestvrijstaal neemt geen smaken of geuren over
- Onderhoud: Spoel direct na gebruik af of plaats in de vaatwasser; vermijd schurende middelen en staalwol; controleer de kunststof ring regelmatig op slijtage

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Droog direct af met een zachte doek om watervlekken te voorkomen.
- Hardnekkige vlekken: Gebruik een RVS-reiniger of een oplossing van water en azijn voor aangekoekte resten of kalkafzetting.
- Vermijd: Gebruik geen staalwol, schuursponsjes of schurende schoonmaakmiddelen. Deze beschadigen het oppervlak.
- Opslag: Stapel zorgvuldig of bewaar afzonderlijk om krassen te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Temperatuur: Het product kan warm worden bij contact met hete vloeistoffen of voedsel. Wees voorzichtig bij het vasthouden.
- Scherpe randen: Controleer vóór eerste gebruik op eventuele bramen of scherpe randen.
- Verkleuring: Roestvrij staal kan bij langdurig contact met zuur voedsel of zout verkleuren. Dit heeft geen invloed op de veiligheid.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Breng afgedankt roestvrij staal servies naar een inzamelpunt voor metaalafval of de milieustraat.
- Verwijder eventuele niet-metalen onderdelen (bijv. rubber of kunststof) afzonderlijk en voer deze af via de juiste afvalstroom.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Product Title

WMF Egg Cup Kids McEgg - Orange

Contents of the Product

- 1 × WMF Egg Cup Kids McEgg (Diameter 5.5 cm, Height 3.5 cm)
- 1 × Teaspoon
- Material: Stainless Steel 18/10 (Cromargan®) with plastic ring

User Instructions

- Use: Ideal for soft-boiled eggs for children aged 3 and up
- Microwave-safe: No
- Oven-safe: No
- Dishwasher-safe: Yes
- Non-slip: Yes, thanks to the orange plastic ring
- Hygienic: Yes, stainless steel does not absorb flavours or odours
- Care: Rinse immediately after use or place in dishwasher; avoid abrasive cleaners and steel wool; regularly check plastic ring for wear

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild detergent. Dry immediately with a soft cloth to prevent water spots.
- Stubborn stains: Use a stainless steel cleaner or a water and vinegar solution for stubborn residue or limescale.
- Avoid: Do not use steel wool, abrasive sponges or scouring agents. These will scratch the surface.
- Storage: Stack carefully or store separately to avoid scratching.

Safety Instructions

- Temperature: The product may become warm when in contact with hot liquids or food. Handle with care.
- Sharp edges: Check for burrs or sharp edges before first use.
- Discolouration: Stainless steel may discolour with prolonged contact with acidic food or salt. This does not affect safety.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of disused stainless steel tableware at a metal recycling point or civic amenity site.
- Remove any non-metal components (e.g. rubber or plastic parts) separately and dispose of them via the appropriate waste stream.

Warnings

- **P103:** Read label/these instructions before use.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Produkttitel

WMF Eierbecher Kids McEgg - Orange

Produktinhalt

- 1 × WMF Eierbecher Kids McEgg (Durchmesser 5,5 cm, Höhe 3,5 cm)
- 1 × Teelöffel
- Material: Edelstahl 18/10 (Cromargan®) mit Kunststoffring

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal für weich gekochte Eier für Kinder ab 3 Jahren
- Mikrowellensicher: Nein
- Ofensicher: Nein
- Spülmaschinensicher: Ja
- Rutschsicher: Ja, dank des orangefarbenen Kunststoffrings
- Hygienisch: Ja, Edelstahl nimmt keine Geschmäcker oder Gerüche auf
- Pflege: Unmittelbar nach Gebrauch abspülen oder in die Spülmaschine geben; Scheuermittel und Stahlwolle vermeiden; Kunststoffring regelmäßig auf Verschleiß prüfen

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Sofort mit einem weichen Tuch abtrocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Hartnäckige Flecken: Einen Edelstahlreiniger oder eine Wasser-Essig-Lösung für eingebrannte Rückstände oder Kalkablagerungen verwenden.
- Vermeiden: Keine Stahlwolle, Scheuerschwämme oder scheuernde Reinigungsmittel verwenden. Diese beschädigen die Oberfläche.
- Aufbewahrung: Sorgfältig stapeln oder getrennt aufbewahren, um Kratzer zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Temperatur: Das Produkt kann sich bei Kontakt mit heißen Flüssigkeiten oder Speisen erwärmen. Mit Vorsicht anfassen.
- Scharfe Kanten: Vor der ersten Verwendung auf Grate oder scharfe Kanten prüfen.
- Verfärbung: Rostfreier Stahl kann bei längerem Kontakt mit säurehaltigen Speisen oder Salz verfärben. Dies hat keinen Einfluss auf die Sicherheit.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Ausgedientes Geschirr aus rostfreiem Stahl an einer Metall-Sammelstelle oder einem Wertstoffhof abgeben.
- Eventuelle Nicht-Metall-Komponenten (z. B. Gummi- oder Kunststoffteile) separat entfernen und über den entsprechenden Wertstoffweg entsorgen.

Warnhinweise

- **P103:** Vor der Verwendung das Etikett/diese Anweisungen lesen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Titre du produit

WMF Coquetier Kids McEgg - Orange

Contenu du produit

- 1 × WMF Coquetier Kids McEgg (Diamètre 5,5 cm, Hauteur 3,5 cm)
- 1 × Cuillère à café
- Matériau: Acier inoxydable 18/10 (Cromargan®) avec anneau en plastique

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Idéal pour les œufs à la coque pour les enfants à partir de 3 ans
- Sûr pour le micro-ondes: Non
- Sûr pour le four: Non
- Lave-vaisselle: Oui
- Antidérapant: Oui, grâce à l'anneau en plastique orange
- Hygiénique: Oui, l'acier inoxydable n'absorbe pas les saveurs ou les odeurs
- Entretien: Rincez immédiatement après utilisation ou placez au lave-vaisselle; évitez les nettoyeurs abrasifs et la laine d'acier; vérifiez régulièrement l'anneau en plastique pour détecter l'usure

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un produit vaisselle doux. Sécher immédiatement avec un chiffon doux pour éviter les traces d'eau.
- Taches tenaces : Utiliser un nettoyeur pour inox ou une solution d'eau et de vinaigre pour les résidus incrustés ou le calcaire.
- À éviter : Ne pas utiliser de paille de fer, d'éponges abrasives ou de produits récurants. Ils rayent la surface.
- Rangement : Empiler avec soin ou ranger séparément pour éviter les rayures.

Consignes de sécurité

- Température : Le produit peut chauffer au contact de liquides ou d'aliments chauds. Manipuler avec précaution.
- Bords tranchants : Vérifier l'absence de bavures ou de bords tranchants avant la première utilisation.
- Décoloration : L'acier inoxydable peut se décolorer en cas de contact prolongé avec des aliments acides ou du sel. Cela n'affecte pas la sécurité.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Déposer la vaisselle en acier inoxydable usagée dans un point de collecte pour métaux ou en déchetterie.
- Retirer les éventuels composants non métalliques (p. ex. caoutchouc ou plastique) et les éliminer séparément via la filière appropriée.

Avertissements

- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: WMF Portauovo Kids McEgg - Arancione

Titolo del prodotto

WMF Portauovo Kids McEgg - Arancione

Contenuto del prodotto

- 1 × WMF Portauovo Kids McEgg (Diametro 5,5 cm, Altezza 3,5 cm)
- 1 × Cucchiaino
- Materiale: Acciaio inossidabile 18/10 (Cromargan®) con anello in plastica

Istruzioni per l'uso

- Uso: Ideale per uova alla coque per bambini dai 3 anni in su
- Sicuro per il microonde: No
- Sicuro per il forno: No
- Lavabile in lavastoviglie: Sì
- Antiscivolo: Sì, grazie all'anello in plastica arancione
- Igienico: Sì, l'acciaio inossidabile non assorbe sapori né odori
- Manutenzione: Risciacquare immediatamente dopo l'uso o mettere in lavastoviglie; evitare detergenti abrasivi e lana d'acciaio; controllare regolarmente l'anello in plastica per individuare l'usura

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato. Asciugare immediatamente con un panno morbido per evitare aloni d'acqua.
- Macchie ostinate: Utilizzare un detergente per acciaio inossidabile o una soluzione di acqua e aceto per residui incrostati o calcare.
- Evitare: Non utilizzare pagliette in acciaio, spugne abrasive o detergenti aggressivi. Questi danneggiano la superficie.
- Conservazione: Impilare con cura o conservare separatamente per evitare graffi.

Istruzioni di sicurezza

- Temperatura: Il prodotto può scaldarsi a contatto con liquidi o alimenti caldi. Maneggiare con cura.
- Bordi taglienti: Verificare la presenza di bave o bordi taglienti prima del primo utilizzo.
- Scolorimento: L'acciaio inossidabile può scolorire in caso di contatto prolungato con alimenti acidi o sale. Ciò non influisce sulla sicurezza.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Portare le stoviglie in acciaio inossidabile dismesse a un punto di raccolta per metalli o a un centro di riciclaggio.
- Rimuovere eventuali componenti non metallici (ad es. parti in gomma o plastica) e smaltirli separatamente tramite la filiera appropriata.

Avvertenze

- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: WMF Kieliszek do jajek Kids McEgg - Pomarańczowy

Tytuł produktu

WMF Kieliszek do jajek Kids McEgg - Pomarańczowy

Zawartość produktu

- 1 × WMF Kieliszek do jajek Kids McEgg (Średnica 5,5 cm, Wysokość 3,5 cm)
- 1 × Łyżeczka
- Materiał: Stalą nierdzewną 18/10 (Cromargan®) z pierścieniem plastikowym

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealne do miękko gotowanych jajek dla dzieci od 3 lat
- Bezpieczne w mikrofalach: Nie
- Bezpieczne w piecu: Nie
- Zmywarko: Tak
- Poślizg: Tak, dzięki pomarańczowemu pierścieniowi z tworzywa sztucznego
- Higieniczne: Tak, stalą nierdzewną nie wchłania smaków ani zapachów
- Pielęgnacja: Spłucz natychmiast po użyciu lub umieść w zmywarce; unikaj abrazywnych czyszczących i wełny stalowej; regularnie sprawdzaj pierścień z tworzywa sztucznego pod kątem zużycia

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do naczyń. Natychmiast osuszyć miękką ściereczką, aby zapobiec powstawaniu śladów po wodzie.
- Trudne plamy: Do usuwania przypalonych resztek lub osadów z kamienia użyć środka do czyszczenia stali nierdzewnej lub roztworu wody z octem.
- Unikać: Nie używać wełny stalowej, szorujących gąbek ani ściernych środków czyszczących. Powodują one zarysowania powierzchni.
- Przechowywanie: Układać ostrożnie w stosy lub przechowywać oddzielnie, aby uniknąć zarysowań.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Temperatura: Produkt może się nagrzewać podczas kontaktu z gorącymi płynami lub potrawami. Należy zachować ostrożność podczas trzymania.
- Ostre krawędzie: Przed pierwszym użyciem sprawdzić, czy nie ma zadziórów ani ostrych krawędzi.
- Przebarwienia: Stal nierdzewna może przebarwiać się przy długotrwałym kontakcie z kwaśnymi potrawami lub solą. Nie wpływa to na bezpieczeństwo użytkowania.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt przeznaczony jest do użytku przez osoby dorosłe oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte naczynia ze stali nierdzewnej należy przekazać do punktu zbiórki metali lub do gminnego punktu selektywnej zbiórki odpadów.
- Wszelkie elementy niemetaliczne (np. gumowe lub plastikowe) należy usunąć osobno i przekazać do odpowiedniego strumienia odpadów.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem należy przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Título del producto

WMF Huevera Kids McEgg - Naranja

Contenido del producto

- 1 x WMF Huevera Kids McEgg (Diámetro 5,5 cm, Altura 3,5 cm)
- 1 x Cucharilla
- Material: Acero inoxidable 18/10 (Cromargan®) con anillo de plástico

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para huevos pasados por agua para niños a partir de 3 años
- Seguro para microondas: No
- Seguro para horno: No
- Apto para lavavajillas: Sí
- Antideslizante: Sí, gracias al anillo de plástico naranja
- Higiénico: Sí, el acero inoxidable no absorbe sabores ni olores
- Mantenimiento: Enjuague inmediatamente después de usar o coloque en el lavavajillas; evite limpiadores abrasivos y lana de acero; revise regularmente el anillo de plástico para detectar desgaste

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua caliente y un detergente suave. Secar inmediatamente con un paño suave para evitar manchas de agua.
- Manchas difíciles: Utilizar un limpiador específico para acero inoxidable o una solución de agua y vinagre para residuos incrustados o cal.
- Evitar: No utilizar estropajos de acero, esponjas abrasivas ni productos limpiadores abrasivos. Pueden rayar la superficie.
- Almacenamiento: Apilar con cuidado o guardar por separado para evitar arañazos.

Instrucciones de seguridad

- Temperatura: El producto puede calentarse al estar en contacto con líquidos o alimentos calientes. Manipúlelo con precaución.
- Bordes afilados: Compruebe si hay rebabas o bordes afilados antes del primer uso.
- Decoloración: El acero inoxidable puede decolorarse con el contacto prolongado con alimentos ácidos o sal. Esto no afecta a la seguridad.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Lleve la vajilla de acero inoxidable desechada a un punto de recogida de metales o a un punto limpio.
- Retire los posibles componentes no metálicos (p. ej., piezas de goma o plástico) por separado y deséchelos a través del flujo de residuos correspondiente.

Advertencias

- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Produkttitel

WMF Äggkoppar Kids McEgg - Orange

Produktinnehåll

- 1 x WMF Äggkopp Kids McEgg (Diameter 5,5 cm, Höjd 3,5 cm)
- 1 x Tésked
- Material: Rostfritt stål 18/10 (Cromargan®) med plastring

Användarinstruktioner

- Användning: Idealisk för mjukkockta ägg för barn från 3 år och uppåt
- Mikrovågssäker: Nej
- Ugnssäker: Nej
- Diskmaskinssäker: Ja
- Halkfri: Ja, tack vare den orange plastringen
- Hygienisk: Ja, rostfritt stål absorberar inte smaker eller dofter
- Skötsel: Skölj omedelbar efter användning eller lägg i diskmaskinen; undvik slipande rengöringsmedel och stålull; kontrollera plastringen regelbundet för slitage

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Torka omedelbart med en mjuk trasa för att undvika vattenfläckar.
- Envisa fläckar: Använd ett rostfritt stål-rengöringsmedel eller en lösning av vatten och ättika för inbrända rester eller kalkavlagringar.
- Undvik: Använd inte stålull, skursvampar eller slipande rengöringsmedel. Dessa repar ytan.
- Förvaring: Stapla försiktigt eller förvara separat för att undvika repor.

Säkerhetsinstruktioner

- Temperatur: Produkten kan bli varm vid kontakt med heta vätskor eller livsmedel. Var försiktig vid hantering.
- Vassa kanter: Kontrollera om det finns grader eller vassa kanter före första användning.
- Missfärgning: Rostfritt stål kan missfärgas vid långvarig kontakt med sura livsmedel eller salt. Detta påverkar inte säkerheten.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens tillsyn.

Avfallsinstruktioner

- Lämna uttjänat rostfritt stål-porslin till en samlingsplats för metallåtervinning eller en återvinningscentral.
- Ta bort eventuella icke-metalliska delar (t.ex. gummi eller plast) separat och lämna dem via rätt

avfallsström.

Varningar

- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.